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CTBaMU: a) IPOBOJHUKA 3JIEKTPUIECKOIO TOKA, 0) IUAIEKTPHKA, B) IOIYIIPOBOTHUKA.

OPOBOJAHHK | IU3JEKTPHK | MOJIYIPOBOITHUK

OMHaApHOE BEIECTBO
IIPOCTOE BEIIECTBO

Pemnenme:

IIPOBOJTHHK JIIDJIEKTPUK IIOJIyTIPOBOTHUK

YTIIEBOIOPOIBI

KapOuIBl HEKOTOPBIX Me- 6unapusle coequuenus I11-

OHMHAapHOE B-BO CxH, u muorue
P tayios: WC A V nepuomos: GaAs
JpyTHE
IIPOCTOE B-BO 000 Metaiut, Crpagur Camvas St Cuoun

3a Kax el mpumMep 1o 1 6amry — utoro 6 6amioB

3apaua 2 (6 6as10B)
Brrancnure, kakoe KOJUYECTBO TEIUIOTHI BBIIEIUIOCH IIPU CXKUTAHNM aHUJIM-
Ha, €CIIM NPOIYKTHI €r0 CTOPAHMS CO3Jal0T Ipu TeMmmeparype 25°C B cocyze ¢ 00ne-
MoM 1 nuTp maBneHue paBHoe 3,18 aTm, a TerioTa CropaHus aHHIMHA COCTABJISET
3396 xJI>x/MOJIb.

Pemenne: C¢H7N + 7,75 O, —— 6 CO, + 3,5 H,O + 0,5 Nj + 3396 xJ[/MOIIb
PaccuuTaeM 4mcio MOJIb ra3000pa3HbIX BELIECTB:

\Y (HpOHg"KTOB cropanus) = pV /RT=3,18*101325*0,001 / (8,31*298) = 0,13 mous
ITpu 25°C Boga — )XHUAKOCTH, IIO3TOMY X MOJIb aHHJIMHA 00pa3yeT 6,5*X MOJb ra3os.
6,5*x = 0,13, otkyna x = 0,02 Mo aHUIMHA

Q =3396*0,02 = 67,92 xJ[x.

Otsert: 67,92 xJIx.

3a TepMOXHMHYECKOE ypaBHEeHHE — 2 Gaa.
3a pacdeT KoJIH9ecTBa ra3000pasHbIX MIPOIAYKTOB — 2 Gaa.
3a pacueT KOJIM9eCTBa aHW/IMHA U TEILIOTH — 2 6aa.



3agaya 3 (10 6a/;10B)
Pacmmdpyiite nienouky npeBparmienuii. Hanummumre ypaBHEHMS BCeX MMPOTEKa-
IOLUX PeaKIXi, Ha30BUTE UCXOJHOE BEIIECTBO U BelecTna A, b, B.
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Vcxonuoe Bemectso — 1,4-muxnopbenson, A — 1,2,4-tpuxiop6enszon, B — 1-muTpo-2.4,5-

TPUXJIOPOCH30JI (BO3MOXKHEI BapHaHThI, CTapIIMHCTBO 3aMecTUTeNned He abcomoTHO), B — 1,3-
AUMETOKCU-4-HUTPO-6-XJTOPOEH30 (BO3MOXHBI BAapWAHTEHL, CTAPIIMHCTBO 3aMECTHTENEH He
abCcoIIOTHO).

3a KaXIyIo peakIuro o 2 6ayua (Bcero 6 6amion).
3a Ha3BaHWA BEWIECTB: HCXOxHOro ¥ A, B, B mo 1 6amty (scero 4 6amioB).

3agaya 4 (10 6am10B)

IIpu B3aMMOAEHCTBHIY IPOCTOTO BelllecTBA A C BOJOW BEIENIETCS IPOAYKT b,
KOTOPBIH CaMOBOCIUIAMEHSETCS, IPHYEM IUIaMsi OKPAIlEHO B (DHOJETOBBIN I[BET.
IIpocToe BemecTBo A B3aMMOREHCTBYET ¢ KUCIOPOAOM C 06pa30OBaHHEM nponykra B
PKEIITOTO LBETa, KOTOPBIH HCIONIB3YeTCs Ui PereHepalliy KUCIOPOaa B 3aMKHYTHIX
IIOMEIICHUAX IIPH M30BITKE YITIEKHUCIIOro Tasa. B3anMoneicTBIe 030Ha ¢ BEIECTBOM
B npuBomuT XK 06pa3oBaHUIO OPAHKEBO-KPAacHOIO B3PHIBYATOTO BemecTsa I, yCTOM-
HYHUBOTO TOJIBKO IIPH HHU3KHX TeMmIleparypax. Hamumure ypaBHeHHS BCEX IIPOTEKArO-
IUX peaklui, Ha30BUTE XUMUYecKue BemecTsa A — J1.
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Pemenue: K +H,O —— KOH + % H,
2 Hz + 02 —2 H20
K +0,—— KO,
2KO;+CO; —> K;,CO3+3/2 0y
KOy + 03 —> KO3+ 0,

A — xamuii, b — Bogopox, B — Hanmepoxcun xamus, I' — o3orun kanmus, J| — Boxa.
3a KaxIyro peakiuro 1o 1 6amry ( Bcero 5 Gawios).
3a pacmudpoBKy u HazBaHMA 10 1 Gawty (Bcero 5 6aios).

3agaua S (10 6asu10B)

Hekotopeiit MeTamn obpasyet cyapdum 4epHOro nBeTa. DTOT cyabGH ] Maccoil
16 T monBepriiM OKUCIUTENBHOMY OOXHUIY B arMochepe Kuciopoia. B pesymsrare
IIOTy4HIH TBEPIOE YEPHOE BEIIECTBO Maccoil 16 I, pacTBOPHMOE B CEPHOM KHCIIOTE.
Eciu X monyYeHHOMy TromyOOMy CEpPHOKHCIOMY DAacTBOPY HOGABHTH THIPOKCH
HaTpHUs U YKCYCHBIM alblerui, To HabmomaeTcss oOpa3oBaHue OCANKa KAPIMIHOTO
nBeTa. ECIM K CEPHOKHMCIOMY PacTBOpY N0GABUTH M30BITOK pacTBOpa aMMHaKa, TO
pPacTBOp OKpaIIMBAETCA B APKO-CHHUM IBeT. OmpenenuTe BCe COeqUHEHUS ¥ HaIlu-
muTe Bce peakiyu. CBOM BBIBOJBI ITIOTBEPIUTE PACUETAMH.

Pemenue: I3 ka4eCTBEHHOTO OIHCAHNS IIOHATHO, YTO 3T0 cyabdua Menn Cu,S mwm Cus.
2 CuS +3 O —> 2 CuO + 2SO0, wm Cu,S + 2 O ——> 2 CuO + SO,
v(CuO)=16/80=0,2 momb

Ecmu 310 CusS, T0 ero macca momkaa 661t6 0,2:96 = 19,2 1, 4TO HE COBIANAET C YCJIOBHEM.
Ecmu 3T0 Cu,S, To ero macca momksa 651 0,2*160 / 2=16 r, uT0 coBmamaer ¢ YCIIOBHEM.

Cu,S +2 0, —> 2 CuO + SO, 1)
CuO + H,S04 ——> CuSO4 + H,0 @)
2 CuSO4 + 5 NaOH + CH3CHO ——> CH;COONa + Cu;O4 + 2 NaySO, + 3 H,0 3)
CuSO4 + 6 NH;3-H,0 —> [Cu(NH;)](OH), + (NH4),SO4 + 4 H,0 ()

3a IpearooxKenne 0 Me| — 1 Gayl, 3a IPEANOIoKEH e O PAa3THIHEIX CyIbbuax — 1 Gamr.
3a pacuer — 2 baia.
3a peakuuu (1,2) o 1 6asmty, 3a peakmuu (3,4) mo 2 6awta (Bcero 6 6amios).

3agayga 6 (18 6as1oB)

Pacmmmdpylite cxeMy npeBpalleHui, eCIu U3BECTHO, YTO COSIUHEHHE A — 3TO
IUKIIOAJIKeH, He UMEIomui 60KOBEIX IleIlel, a MaccoBas J0Jd 6poMa B COSIUHEHUH
B Gonpie mMaccoBoit fomu 6poma B coenuHerun b B 1,3306 pasa. Hanumure ypas-
HEHMS BCEX IIPOTEKAOIIMX PEaKIIni, HA30BUTE XUMHUUECKHeE BemecTBa A — E.



Br,, hv
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Pemenne. Bemectso A — 310 ChHan. b — 3T0 mpoayxT 3amemenwust Bogopoaa Ha 6pom (CyHay3Br),
B — 310 mpoayxT npucoeaunenus Opoma mo aBoitHoi ces3u (ChHpnoBrp).
Torma 80%1,3306/ (14 n+ 77) =160/ (14 n + 158). Pemraem u moaydaem n = 6.
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- HBr t
O + Br2 C[ I 2 NaOH, crmpT F2NaBr2H0 ()
5 © + 18 KMnO, + 27 H,SOy —— (5)
COOH
— 3 [ +10 CO, + 18 MnSO,4 + 9 K,S0,4 + 32 H,O
COOH
0]
COOH .
[ =0 +mo ©)
COOH
(@)

A — muknorekces, b — 3-6pommuxiorexcen, B — 1,2-mu6pomuukinorekcas, I' — IMHUKIOreKcaieH-
1,3, /I — 6yranauoBas (sHTapHasT) KUCIOTA, E — GyTaHAHOBbIN (SHTAPHBIN) aHTHAPHI.

3a cocranenre obmux dpopmyn Bemects b u B — o 1 6awry (Bcero 2 6amia).

3a anrebpanyecKkoe ypaBHEHHE U pacueT — 2 Gaua.

3a peaxuun 1, 2, 3, 4 mo 1 6aimy, 3a peakmuu 5, 6 o 2 6ayuia (Bcero 8 6aIoB).

3a pacmuposKy u Hazsanue BemecTB A, B, B, T', /I, E — o 1 6amny (Bcero 6 6aios).



